
Matematika s radostíM R

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Ruleta
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Veroniky Kvapilové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Smysl hry není ve vítězství , ale ve hře samé. (Jack London)

Ruleta je hazardní hra, která spočívá v sázení na čísla od 0 do 36 a jejich
skupiny. U rulety nebudeme 0 zahrnovat mezi sudá ani lichá čísla.

Přiřaďte pravděpodobnosti následujícím jevům, které při hře ruleta mohou
nastat:

Jevy

11

1 Třikrát po sobě padne černé číslo.Dvakrát po sobě padne číslo sudé a pak dvakrát po sobě padne číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo sudé.Padne číslo od 1 do 12 nebo číslo z prvního sloupce.Padne číslo z prvního sloupce nebo číslo sudé.

11

2 Třikrát po sobě padne černé číslo.Dvakrát po sobě padne číslo sudé a pak dvakrát po sobě padne číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo sudé.Padne číslo od 1 do 12 nebo číslo z prvního sloupce.Padne číslo z prvního sloupce nebo číslo sudé.

11

3 Třikrát po sobě padne černé číslo.Dvakrát po sobě padne číslo sudé a pak dvakrát po sobě padne číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo sudé.Padne číslo od 1 do 12 nebo číslo z prvního sloupce.Padne číslo z prvního sloupce nebo číslo sudé.

11

4 Třikrát po sobě padne černé číslo.Dvakrát po sobě padne číslo sudé a pak dvakrát po sobě padne číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo sudé.Padne číslo od 1 do 12 nebo číslo z prvního sloupce.Padne číslo z prvního sloupce nebo číslo sudé.

11

5 Třikrát po sobě padne černé číslo.Dvakrát po sobě padne číslo sudé a pak dvakrát po sobě padne číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo sudé.Padne číslo od 1 do 12 nebo číslo z prvního sloupce.Padne číslo z prvního sloupce nebo číslo sudé.

11

6 Třikrát po sobě padne černé číslo.Dvakrát po sobě padne číslo sudé a pak dvakrát po sobě padne číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo liché.Padne číslo 12 nebo číslo sudé.Padne číslo od 1 do 12 nebo číslo z prvního sloupce.Padne číslo z prvního sloupce nebo číslo sudé.

Pravděpodobnosti

11

a 0,1150,0560,5140,4860,5410,649

11

b 0,1150,0560,5140,4860,5410,649

11

c 0,1150,0560,5140,4860,5410,649

11

d 0,1150,0560,5140,4860,5410,649

11

e 0,1150,0560,5140,4860,5410,649

11

f 0,1150,0560,5140,4860,5410,649

Hodnocení



Hrací pole




